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Do imével (destinagao): Secretarias Municipais de Administragao, Cultura, Pesca e
Assisténcia Social.
Enderego: Travessa Tiradentes com Rua Nova, s/n - Centro, Viseu-Pa

Do proprietario:

Nome: Maria Reis Pereira
RG: 4246881

CPF: 198.437.043-04
Fone: (91) 9-8404-2269

Do locador:

Nome: Secretaria Municipal de Administracao — Prefeitura Municipal de Viseu-Pa
CNPJ: 04.873.618/0001-17

Nome: Secretaria Municipal de Cultura — Prefeitura Municipal de Viseu-Pa

CNPJ: 04.873.618/0001-17

Nome: Secretaria Municipal de Pesca — Prefeitura Municipal de Viseu-Pa

CNPJ: 04.873.618/0001-17

Nome: Secretaria Municipal Assisténcia Social — Fundo Municipal de Assisténcia Social
CNPJ: 18.200.226/0001-00

Responsével técnico pela vistoria: Eng.° Carlos Corréa CREA: 151598341-2

Estado de conservacao do imével:

Novo l:l Regu!ar D
Excelente Ruim D
Bom D Péssimo D

Caracteristicas do imoével:

1 N° de pavimentos Térreo + 01 pavimento
2 | N° de banheiros 15 (quinze)
3 | N° de compartimentos 36 (trinta e seis)
4 | Area total construida 405 m? - Dimensdes do terreno (13mx30m)
5 | Tipo de estrutura Mista (alvenaria e concreto)
6 Forro PVC
7 \ Tipo de cobertura \ Ripamento em madeira, telha de barro
& \ Tipo de piso ] Ceramico j

Prefeitura Municipal de Viseu/PA - CN PJ: 04.873.618/0001-17
Avenida Justo Chermont, Centro, Viseu, Para.
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Relagdo das condigdes da construgao quanto a:

Estrutura: o imovel possui estrutura mista de alvenaria e concreto. Em bom estado
de conservagado, sem fissuras, sem rachaduras, sem mofo ou humidade.

Alvenaria: tijolo cerdmico comum de seis furos (9cmx14cmx29cm). Constatou-se no
momento da visita bom estado de conservacao sem humidade ou mofo.

Esquadrias: portas em aluminio latdo, janelas em aluminio e vidro, em bom estado
de conservagao.

Revestimentos: Piso com revestimento ceramico esmaltado. Paredes internas
revestidas com reboco e pintura, com pequenas fissuras. Forro em PVC. Paredes dos
banheiros com revestimento ceramico até a altura de 3 m. Paredes externas
revestidas com reboco e pintura.

Ventilagdo e Insolagéo: Apresenta ventilagdo adequada e boa salubridade.
Instalagoes elétricas: bom estado.

Instalagdes hidraulicas e esgoto: bom estado.

Cobertura: Ripamento em madeira (nao imunizado), telnamento de barro. Forro do
tipo PVC.

Declaramos que o imével descrito atende as condicoes abaixo:

1. N&o esta localizado em area de risco.

2. Nao esta localizada em Areas de Protecdo Ambiental (APA), ou Areas de
Preservacdo Permanente (APP).

3. Nao se trata de area publica.
4 N3o se trata de area situada em faixas “non aedificandi”.
5. Apresenta condigbes de seguranca, habitabilidade e higiene.

6. N&o constam acgdes demolitoria ou de nunciacdo de obra nova referente ao
imovel em questao.

7. N&o consta acdes demolitérias ou de usucapido referente ao imovel em questao.

Declaramos ainda estar cientes que O presente laudo nao isenta os
intervenientes nos trabalhos sem a participagéo do responsavel técnico e das
cominacdes legais impostas pela legislagédo vigente.

Prefeitura Municipal de Viseu/PA - CNPJ: 04.873.618/0001-17
Avenida Justo Chermont, Centro, Viseu, Para.
CEP n°48.620-000
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OBSERVACOES

A edificacdo objeto deste laudo de vistoria sera destinada a quatro
secretarias municipais, sendo elas, Secretaria Municipal de Administragao
(SEMAD), Secretaria Municipal de Assisténcia Social (SEMAS), Secretaria
Municipal de Pesca e Secretaria Municipal de Cultura (SECULT). Cada
secretaria tera uma area correspondente com providencias financeiras
equivalentes, baseando-se no valor de aluguel firmado em contrato de R$
5.029,00, assim, segue abaixo a demonstracdo das atribuicdes fisico-

financeiras:

o SEMAD: 58,61% - R$ 2.947,49

e SEMAS: 25,70% - R$ 1.292,63

« SEC.DE PESCA: 8,18% - R$ 411,41
e SECULT:7,51% - R$ 377,46

= -

Sem mais para 0 momento, declaramos que O imovel avaliado neste laudo atende aos
requisitos que Ihes s3o solicitados, a fim de atender por completo o interesse das
Secretarias Municipais de Administracdo, Cultura, Pesca € Assisténcia Social de
Viseu-Pa.

VISEU - PA, 30 de julho de 2020.

Canllen € e l
Carlos Augt]sto Pinto Corréa
Secretario Municipal de Obras

Decreto n°008/2019

prefeitura Municipal de Viseu/PA - CNPJ: 04.873.618/0001-17
Avenida Justo Chermont, Centro, Viseu, Para.
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| AUDO TECNICO DE VISTORIA DE IMOVEL PARA FINS DE LOCAGAO

Do imével (destinagao): Secretaria Municipal de Administracao
Enderego: Travessa Tiradentes com Rua Nova, s/n - Centro, Viseu-Pa

Do proprietario:

Nome: Maria Reis Pereira
RG: 4246881

CPF: 198.437.043-04
Fone: (91) 9-8404-2269

Do locador:

Nome: Secretaria Municipal de Administracdo — Prefeitura Municipal de Viseu-Pa
CNPJ: 04.873.618/0001-17 :

Responsavel técnico pela vistoria: Eng.° Carlos Corréa CREA: 151598341-2

Estado de conservagao do imével:

Novo l:l Regular E__]]

Excelente Ruim

Bom D Péssimo D

Caracteristicas do imovel:

| 1 N° de pavimentos Térreo + 01 pavimento |
2 | N° de banheiros 05 (cinco)
3 | N° de compartimentos 12 (doze) + todo o térreo
4 | Area total 210,99 m?
5 | Tipo de estrutura Mista (alvenaria e concreto)
6 | Forro PVC
7 | Tipo de cobertura Ripamento em madeira, telha de barro J
8 | Tipo de piso Ceramico

Relagdo das condigdes da construgdo quanto a:

Estrutura: o imével possui estrutura mista de alvenaria e concreto. Em bom estado
de conservacdo, sem fissuras, sem rachaduras, sem mofo ou umidade.

Prefeitura Municipal de Viseu/PA— CNPJ: 04.873.618/0001-17 (J/
Avenida Justo Chermont, Cenfro, Viseu, Pard.
CEP n°68.620-000
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Alvenaria: tijolo ceramico comum de seis furos (9cmx14cmx29cm). Constatou-se€ no
momento da visita bom estado de conservagdo sem umidade ou mofo.

Esquadrias: portas em aluminio latdo, janelas em aluminio e vidro, em bom estado
de conservagao.

Revestimentos: Piso com revestimento ceramico esmaltado. Paredes internas
revestidas com reboco e pintura, com pequenas fissuras. Forro em PVC. Paredes dos
banheiros com revestimento ceramico até a altura de 3 m. Paredes externas
revestidas com reboco e pintura.

Ventilagdo e Insolagao: Apresenta ventilagao adequada e boa salubridade.
Instalagdes elétricas: a edificagdo atende a demanda.

Instalagdes hidraulicas e esgoto: a edificagdo atende & demanda.

Cobertura: Ripamento em madeira (ndo imunizado), telnamento de barro. Forro do
tipo PVC.

=
Declaramos que o imovel descrito atende as condigdes abaixo: |

1 N&o esta localizado em area de risco.

2. Nao esta localizada em Areas de Protecdo Ambiental (APA), ou Areas de
Preservagdo Permanente (APP).

3. N3o se trata de area publica.

4. N3o se trata de area situada em faixas “non aedificandi”.

5. Apresenta condigbes de seguranga, habitabilidade e higiene.

6. Ndo constam agdes demolitoria ou de nunciacdo de obra nova referente ao
imovel em guestao.

7 N&o consta acdes demolitorias ou de usucapido referente ao imovel em questao.

Declaramos ainda estar cientes que O presente laudo nao isenta o0s

intervenientes nos trabalhos sem a participagao do responsavel técnico e das

cominacgdes legais impostas pela legislagéo vigente. J

Prefeitura Municipal de Viseu/PA — CNPJ: 04.873.618/0001-17
Avenida Justo Chermont, Centro, Viseu, Pard.
CEP n°®68.620-000
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EUPARA

OBSERVAGOES

A edificacdo objeto deste laudo de vistoria sera destinada a quatro
secretarias municipais, sendo elas, Secretaria Municipal de Administracao
(SEMAD), Secretaria Municipal de Assisténcia Social (SEMAS), Secretaria
Municipal de Pesca e Secretaria Municipal de Cultura (SECULT). Cada
secretaria tera uma area correspondente com providencias financeiras
equivalentes, baseando-se no valor de aluguel firmado em contrato de R$
5.029,00, assim, segue abaixo a demonstragdo das atribuigoes fisico-
financeiras:

. SEMAD: 58,61% de ocupagéo do prédio (210,99m?) - R$ 2.947,49

Sem mais para 0 momento, declaramos que o imével avaliado neste laudo atende aos
requisitos que lhes sao solicitados, a fim de atender por completo o interesse das
Secretarias Municipais de Administracéo, Cultura, Pesca € Assisténcia Social de
Viseu-Pa.

VISEU - PA, 30 de julho de 2020.

ﬁt ~
\g‘ﬁ}’ \3“‘-
~_ \,G" *-"“ o

! \ 5
Ponlen Comsn. o
Carlos Augusto Pinto Corréa

Secretario Municipal de Obras
Decreto n°008/2019

Prefeitura Municipal de Viseu/PA— CNPJ: 04.873.618/0001-17
Avenida Justo Chermont, Centro, Viseu, Pard.
CEP n°48.620-000
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PREFEITURA MUNICIPAL DE VISEU
SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS

LAUDO TECNICO DE VISTORIA DE IMOVEL PARA FINS DE LOCAGAO

Do imével (destinagao): Secretaria Municipal de Assisténcia Social
Endereco: Travessa Tiradentes com Rua Nova, s/n - Centro, Viseu-Pa

Do proprietario:

Nome: Maria Reis Pereira
RG: 4246881

CPF: 198.437.043-04
Fone: (91) 9-8404-2269

Do locador:

Nome: Secretaria Municipal Assisténcia Social — Fundo Municipal de Assisténcia Social
CNPJ: 18.200.226/0001-00

Responsével técnico pela vistoria: Eng.® Carlos Corréa CREA: 151598341-2

Estado de conservagao do imovel:

Novo |:] Regular L__l

Excelente Ruim [ ]

Bom D Péssimo D

Caracteristicas do imével:
[1 | N° de pavimentos Térreo + 01 pavimento

2 | N° de banheiros 05 (cinco)

3 | N° de compartimentos 13 (doze)

4 | Area total 92,53 m?

5 | Tipo de estrutura Mista (alvenaria e concreto)

6 | Forro PVC

7 Tipo de cobertura Ripamento em madeira, telha de barro
'8 | Tipo de piso Ceramico |

Relagido das condigdes da construgdo quanto a:

Estrutura: o imovel possui estrutura mista de alvenaria e concreto. Em bom estado
de conservagao, sem fissuras, sem rachaduras, sem mofo ou umidade.

Prefeitura Municipal de Viseu/PA — CNPJ: 04.873.618/0001-17
Avenida Justo Chemmont, Centro, Viseu, Para.
CEP n®68.620-000



PREFEITURA MUNICIPAL DE VISEU
SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS

VISE| PARA

Alvenaria: tijolo cerdmico comum de seis furos (9cmx14cmx29cm). Constatou-se no
momento da visita bom estado de conservagao sem umidade ou mofo.

Esquadrias: portas em aluminio latdo, janelas em aluminio e vidro, em bom estado
de conservagéo.

Revestimentos: Piso com revestimento ceramico esmaltado. Paredes internas
revestidas com reboco e pintura, com pequenas fissuras. Forro em PVC. Paredes dos
banheiros com revestimento ceramico até a altura de 3 m. Paredes externas
revestidas com reboco e pintura.

Ventilagdo e Insolagéo: Apresenta ventilagédo adequada e boa salubridade.
Instalagdes elétricas: a edificacdo atende a demanda.

Instalagdes hidraulicas e esgoto: a edificacdo atende a demanda.

Cobertura: Ripamento em madeira (ndo imunizado), telhamento de barro. Forro do
tipo PVC.

FDecIaramos que o imoével descrito atende as condigdes abaixo:

1. N&o esta localizado em area de risco.

5 Nio estd localizada em Areas de Protegdo Ambiental (APA), ou Areas de
Preservacao Permanente (APP).

3. N3o se trata de area publica.

4 N3o se trata de area situada em faixas “non aedificandi”.

5. Apresenta condigbes de seguranca, habitabilidade e higiene.

6. Nao constam agdes demolitéria ou de nunciagdo de obra nova referente ao
imovel em questao.

7. N&o consta acdes demolitérias ou de usucapido referente ao imével em guestao.

Declaramos ainda estar cientes que O presente laudo nao isenta os
intervenientes nos trabalhos sem a participacao do responsavel técnico e das

cominagdes legais impostas pela legislacao vigente.

| |

Prefeitura Municipal de Viseu/PA - CNPJ: 04.873.618/0001-17
Avenida Justo Chermont, Centro, Viseu, Pard.
CEP n°48.620-000
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OBSERVAGOES

A edificacdo objeto deste laudo de vistoria sera destinada a quatro
secretarias municipais, sendo elas, Secretaria Municipal de Administracado
(SEMAD), Secretaria Municipal de Assisténcia Social (SEMAS), Secretaria
Municipal de Pesca e Secretaria Municipal de Cultura (SECULT). Cada
secretaria terd uma area correspondente com providencias financeiras
equivalentes, baseando-se no valor de aluguel firmado em contrato de R$
5.029,00, assim, segue abaixo a demonstracdo das atribuicoes fisico-

financeiras:

e SEMAS: 25,70% de ocupagao do prédio (92,53m?) - R$ 1.292,63

Sem mais para 0 momento, declaramos que 0 im6vel avaliado neste laudo atende aos
requisitos que Ihes sao solicitados, a fim de atender por completo o interesse das
Secretarias Municipais de Administragao, Cultura, Pesca e Assisténcia Social de
Viseu-Pa.

VISEU - PA, 30 de julho de 2020.

Carlos Augusto Pinto Corréa
Secretario Municipal de Obras
Decreto n°008/2019

Prefeitura Municipal de Viseu/PA - CNPJ: 04.873.618/0001-17
Avenida Justo Chermont, Centro, Viseu, Pard.
CEP n°68.620-000
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LAUDO TECNICO DE VISTORIA DE IMOVEL PARA FINS DE LOCAGAO

Do imével (destinagéo): Secretaria Municipal de Pesca
Enderego: Travessa Tiradentes com Rua Nova, s/n - Centro, Viseu-Pa

Do proprietario:

Nome: Maria Reis Pereira
RG: 4246881

CPF: 198.437.043-04
Fone: (91) 9-8404-2269

Do locador:

Nome: Secretaria Municipal de Pesca — Prefeitura Municipal de Viseu-Pa

CNPJ: 04.873.618/0001-17

Responsével técnico pela vistoria: Eng.® Carlos Corréa CREA: 1561598341-2

Estado de conservagao do imével:

Novo D Regular D
Excelente Ruim D
Bom D Péssimo l:]

Caracteristicas do imovel:

1 N° de pavimentos Térreo + 01 pavimento

2 | N° de banheiros 02 (dois)

2 N° de compartimentos 04 (quatro)

4 | Area total 29,45 m?

5 Tipo de estrutura Mista (alvenaria e concreto)

6 | Forro PVC

7 | Tipo de cobertura Ripamento em madeira, telha de barro
8 | Tipo de piso Ceramico

Relagdo das condigoes da construgcao quanto a:

Estrutura: o imével possui estrutura mista de alvenaria e concreto. Em bom estado
de conservagdo, sem fissuras, sem rachaduras, sem mofo ou umidade.

Prefeitura Municipal de Viseu/PA — CNPJ: 04.873.618/0001-17
Avenida Justo Chermont, Centro, Viseu, Pard.
CEP n°68.620-000
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Alvenaria: tijolo ceramico comum de seis furos (9cmx14cmx29cm). Constatou-se no
momento da visita bom estado de conservagdo sem umidade ou mofo.

Esquadrias: portas em aluminio latdo, janelas em aluminio e vidro, em bom estado
de conservagao.

Revestimentos: Piso com revestimento ceramico esmaltado. Paredes internas
revestidas com reboco e pintura, com pequenas fissuras. Forro em PVC. Paredes dos
banheiros com revestimento ceramico até a altura de 3 m. Paredes externas
revestidas com reboco e pintura.

Ventilagdo e Insolacédo: Apresenta ventilagdo adequada e boa salubridade.
Instalagdes elétricas: a edificagéo atende a demanda.

Instalagdes hidraulicas e esgoto: a edificacéo atende a demanda.

Cobertura: Ripamento em madeira (ndo imunizado), telhamento de barro. Forro do
tipo PVC.

Declaramos que o imével descrito atende as condigoes abaixo:

1. N&o esta localizado em area de risco.

2 Nao esta localizada em Areas de Protecéo Ambiental (APA), ou Areas de
Preservacdo Permanente (APP).

3. Nao se trata de area publica.

4. Nao se trata de area situada em faixas “non aedificandi”.

5. Apresenta condi¢bes de seguranca, habitabilidade e higiene.

6. Ndo constam acdes demolitéria ou de nunciacdo de obra nova referente ao
imovel em questao.

7. Nao consta acdes demolitorias ou de usucapido referente ao imével em questao.

Declaramos ainda estar cientes que o presente laudo nao isenta os
intervenientes nos trabalhos sem a participagao do responsavel técnico e das

cominacgdes legais impostas pela legislacao vigente.

Prefeitura Municipal de Viseu/PA — CNPJ: 04.873.618/0001-17
Avenida Justo Chermont, Centro, Viseu, Pard.
CEP n°68.620-000



PREFEITURA MUNICIPAL DE VISEU
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EUPARA

OBSERVAGOES

A edificagdo objeto deste laudo de vistoria sera destinada a quatro
secretarias municipais, sendo elas, Secretaria Municipal de Administragao
(SEMAD), Secretaria Municipal de Assisténcia Social (SEMAS), Secretaria
Municipal de Pesca e Secretaria Municipal de Cultura (SECULT). Cada
secretaria terA uma area correspondente com providencias financeiras
equivalentes, baseando-se no valor de aluguel firmado em contrato de R$
5.029,00, assim, segue abaixo a demonstracdo das atribuigbes fisico-
financeiras:

« SEC. DE PESCA: 8,18% de ocupacgéao do prédio (29,45m* -R$ 411,41

Sem mais para 0 momento, declaramos que O imovel avaliado neste laudo atende aos
requisitos que lhes s&o solicitados, a fim de atender por completo o interesse das
Secretarias Municipais de Administragdo, Cultura, Pesca e Assisténcia Social de
Viseu-Pa.

VISEU - PA, 30 de julho de 2020.

Carlos Augusto Pinto Corréa
Secretario Municipal de Obras
Decreto n°008/2019

Prefeitura Municipal de Viseu/PA— CNPJ: 04.873.618/0001-17
Avenida Justo Chermont, Centro, Viseu, Pard.
CEP n°®68.620-000
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PREFEITURA MUNICIPAL DE VISEU
SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS

SEU PARA

LAUDO TECNICO DE VISTORIA DE IMOVEL PARA FINS DE LOCAGAO

Do imével (destinagdo): Secretaria Municipal de Cultura
Enderego: Travessa Tiradentes com Rua Nova, s/n - Centro, Viseu-Pa

Do proprietario:

Nome: Maria Reis Pereira
RG: 4246881

CPF: 198.437.043-04
Fone: (91) 9-8404-2269

Do locador:

Nome: Secretaria Municipal de Cultura — Prefeitura Municipal de Viseu-Pa
CNPJ: 04.873.618/0001-17

Responsével técnico pela vistoria: Eng.° Carlos Corréa CREA: 151598341-2

Estado de conservagao do imoével:

Novo |:| Regular D
Excelente Ruim [:]
Bom D Péssimo l:l

Caracteristicas do imovel:

1 N° de pavimentos Térreo + 01 pavimento

2 | N° de banheiros 02 (dois)

3 | N° de compartimentos 04 (quatro)

4 | Area total 27,02 m?

5 | Tipo de estrutura Mista (alvenaria e concreto)

6 | Forro PVC

"4 Tipo de cobertura Ripamento em madeira, telha de barro
8 | Tipo de piso Ceramico

Relagao das condigdes da construgao quanto a:

Estrutura: o imével possui estrutura mista de alvenaria e concreto. Em bom estado
de conservacgao, sem fissuras, sem rachaduras, sem mofo ou umidade.
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Alvenaria: tijolo ceramico comum de seis furos (9cmx14cmx29cm). Constatou-se no
momento da visita bom estado de conservagao sem umidade ou mofo.

Esquadrias: portas em aluminio latdo, janelas em aluminio e vidro, em bom estado
de conservagao.

Revestimentos: Piso com revestimento ceramico esmaltado. Paredes internas
revestidas com reboco e pintura, com pequenas fissuras. Forro em PVC. Paredes dos
banheiros com revestimento ceramico até a altura de 3 m. Paredes externas
revestidas com reboco e pintura.

Ventilagdo e Insolagdo: Apresenta ventilacdo adequada e boa salubridade.
Instalagdes elétricas: a edificagao atende a demanda.

Instalagdes hidraulicas e esgoto: a edificagdo atende a demanda.

Cobertura: Ripamento em madeira (ndo imunizado), telhamento de barro. Forro do
tipo PVC.

Declaramos que o imovel descrito atende as condigdes abaixo: 1

1 N&o esta localizado em area de risco.

2. Nao esta localizada em Areas de Protecdo Ambiental (APA), ou Areas de
Preservacgdo Permanente (APP).

3. Nao se trata de area publica.

4. No se trata de area situada em faixas "non aedificandi”.

5. Apresenta condigdes de seguranga, habitabilidade e higiene.

6. Nao constam agdes demolitéria ou de nunciagdo de obra nova referente ao

imovel em questao.

7 Néo consta acdes demolitorias ou de usucapido referente ao imovel em questao.

Declaramos ainda estar cientes que O presente laudo nao isenta os
intervenientes nos trabalhos sem a participagao do responsavel técnico e das

cominagdes legais impostas pela legislagdo vigente.

B B
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OBSERVACOES

A edificagdo objeto deste laudo de vistoria sera destinada a quatro
secretarias municipais, sendo elas, Secretaria Municipal de Administragao
(SEMAD), Secretaria Municipal de Assisténcia Social (SEMAS), Secretaria
Municipal de Pesca e Secretaria Municipal de Cultura (SECULT). Cada
secretaria tera uma area correspondente com providencias financeiras
equivalentes, baseando-se no valor de aluguel firmado em contrato de R$
5.029,00, assim, segue abaixo a demonstracdo das atribuicdes fisico-

financeiras:

e SECULT: 7,51% de ocupagao do prédio (27,02m?) - R$ 377,46

L

Sem mais para 0 momento, declaramos que o imovel avaliado neste laudo atende aos
requisitos que Ihes s30 solicitados, a fim de atender por completo o interesse das
Secretarias Municipais de Administragao, Cultura, Pesca € Assisténcia Social de
Viseu-Pa.

VISEU - PA, 30 de julho de 2020.

Q |} s\q\m w il

Carlos Augusto Pinto Corréa
Secretario Municipal de Obras
Decreto n°008/2019
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PREFEITURA MUNICIPAL DE VISEU-PA

SECRETARIA DE OBRAS
LOCAL: Travessa Tiradentes esquina com Rua Nova, s/, Centro, Viseu-Pa
OBJETIVO DA VISITA: Verificar as condigbes do imovel para fins de locagéo pela Prefeitura Municipal de Viseu-PA
DESTINACAO DO IMOVEL: |Secretaria Municipal de Administragéo
AUTOR(A): Eng® Carlos Corréa - CREA 151598341-2

RELATORIO FOTOGRAFICO DE VISITA TECNICA

1712116,15759°5 46 BB
FOTO 01 - CORREDOR DE ACESSO FOTO 02 - SALA LIVRE

i L47"12'15,85429'5 AbTH AT W o | |
FOTO 03 - SALA LIVRE FOTO 04 - SALA LIVRE

FOTO 05 - SALA LIVRE




PREFEITURA MUNICIPAL DE VISEU-PA
SECRETARIA DE OBRAS

LOCAL: Travessa Tiradentes esquina com Rua Nova, s/n, Centro, Viseu-Pa

OBJETIVO DA VISITA: Verificar as condigBes do imdvel para fins de locagéo pela Prefeitura Municipal de Viseu-PA
DESTINACAO DO IMOVEL: |Secretaria Municipal de Administragdo

AUTOR({A): Eng® Carlos Corréa - CREA 151598341-2

RELATORIO FOTOGRAFICO DE VISITA TECNICA

ABE BI0S575 W

FOTO 07 - SALA LIVRE

1012162078 S B B 187667 W T e A6 )
FOTO 09 - INSTALAGOES E ACESSORIOS ELETRICOS FOTO 10 - ESTRUTURA DE ACESSO (ESCADA)

NPV 2I6S8 77865 4628 1799 164V

FOTO 12 - AREA DE ACESSO - TERREO

FOTO 11 - SALA DE ACESSO PRINCIPAL

Carlos A. 7. Corred
grg® C il
CREA-vA 18120841 2



PREFEITURA MUNICIPAL DE VISEU-PA
Sk SECRETARIA DE OBRAS

LOCAL: Travessa Tiradentes esquina com Rua Nova, s/n, Centro, Viseu-Pa

OBJETIVO DA VISITA: Verificar as condigbes do imével para fins de locagéo pela Prefeitura Municipal de Viseu-PA

DESTINACAO DO IMOVEL: |Secretaria Municipal de Administragéo

AUTOR(A): Eng® Carlos Corréa - CREA 151598341-2

RELATORIO FOTOGRAFICO DE VISITA TECNICA

1*12'16,083 AR

FOTO 14 - AREA DE HIGIENE PESSOAL

1°12'15,79346"S -46°8 IB,J':'-J?.L\'"";
FOTO 16 - AREA DE HIGIENE PESSOAL

| 1*12'16,33104 586" 8 1 7181708 W

b 120 BE2TSE"S b o 5 7O 7TES W
FOTO 17 - AREA DE HIGIENE PESSOAL

FOTO 18 - FACHADA




PREFEITURA MUNICIPAL DE VISEU-PA

: el SECRETARIA DE OBRAS
LOCAL: Travessa Tiradentes esquina com Rua Nova, s/n, Ceniro, Viseu-Pa
OBJETIVO DA VISITA: Verificar as condigBes do imével para fins de locagéo pela Prefeitura Municipal de Viseu-PA
DESTINACAO DO IMOVEL: |Secretaria Municipal de Assisténcia Social
AUTOR(A): Eng® Carlos Corréa - CREA 151598341-2

RELATORIO FOTOGRAFICO DE VISITA TECNICA

-1%12/15,80234°S -46"8'18,25102°W

-1%12'16,29414°S 46817,

FOTO 23 - AREA DE HIGIENE PESSOAL
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LOCAL: Travessa Tiradentes esquina com Rua Nova, s/n, Centro, Viseu-Pa

OBJETIVO DA VISITA: Verificar as condigées do imével para fins de locagao pela Prefeitura Municipal de Viseu-PA
DESTINAGAO DO IMOVEL: |Secretarias Municipais de Administragao, Cultura, Pesca e Assisténcia Social

AUTOR(A): Eng® Carlos Corréa - CREA 151598341-2

RELATORIO FOTOGRAFICO DE VISITA TECNICA

it (¥ 1°12'16,15759'8 3 12 S -46°8'18,12361°W
FOTO 01 - CORREDOR DE ACESSO

i U J 1#1215.8562'S -46°8'18.44203"'W
FOTO 03 - SALA LIVRE FOTO 04 - SALA LIVRE

-1

FOTO 05 - SALA LIVRE FOTO 06 - SALA LIVRE
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LOCAL: Travessa Tiradentes esquina com Rua Nova, s/n, Centro, Viseu-Pa

OBJETIVO DA VISITA: Verificar as condigdes do imével para fins de locagdo pela Prefeitura Municipal de Viseu-PA

DESTINAGCAO DO IMOVEL: |Secretarias Municipais de Administragéo, Cultura, Pesca e Assisténcia Social

AUTOR(A): Eng® Carlos Corréa - CREA 151598341-2

RELATORIO FOTOGRAFICO DE VISITA TECNICA

|5
bl 1912'15,85487"S 46" BB 41957
FOTO 16 - AREA DE HIGIENE PESSOAL

FOTO 17 - AREA DE HlGENE PESSOAL FOTO 18 - AREA DE HIGIENE PESSOAL
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LOCAL: Travessa Tiradentes esquina com Rua Nova, s/n, Centro, Viseu-Pa

OBJETIVO DA VISITA: Verificar as condigées do imével para fins de locagéo pela Prefeitura Municipal de Viseu-PA

DESTINACAO DO IMOVEL: |Secretarias Municipais de Administragdo, Cultura, Pesca e Assisténcia Social

AUTOR(A): Eng® Carlos Corréa - CREA 151598341-2

RELATORIO FOTOGRAFICO DE VISITA TECNICA

~1%12115,80234°S -46*818,25102°W

I 12160845°S -46 BT BRAE21'W
FOTO 21 - AREA DE HIGIENE PESSOAL F

o o S -46°8'17.95463"W
OTO 22 - AREA DE HIGIENE PESSOAL

1°12°16,29414°S -46°8/17,74759"'W

112162515918
FOTO 23 - AREA DE HIGIENE PESSOAL

FOTO 24 - AREA DE HIGIENE PESSOAL
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LOCAL: Travessa Tiradentes esquina com Rua Nova, s/n, Centro, Viseu-Pa
OBJETIVO DA VISITA: Verificar as condigdes do imével para fins de locagéo pela Prefeitura Municipal de Viseu-PA
DESTINAGAO DO IMOVEL: |Secretarias Municipais de Administragado, Cultura, Pesca e Assisténcia Social
AUTOR(A): Eng® Carlos Corréa - CREA 151598341-2

RELATORIO FOTOGRAFICO DE VISITA TECNICA

FE P F I AN sz,aé?:'sj 36°R"
FOTO 26 - AREA DE COCGAQ E LIMPEZA
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FOTO 27 - AREA DE COCCAQ E LIMP! FOTO 28 - AREA DE SERVIGO

37986 S 68 17,99794" L, SETORTS a6 U T T IO

FOTO 29 - AREA DE ACESSO FOTO 30 - FACHADA
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